oS 799 gABCD oA /BAC =
/ADC = 90° ©]1, BC = 8cm ¥ 1, CD ‘
o] Zol& st}

= cm

>
> HeH: 2v6cm

B

AC =8c0s30° =4V3 (cm)
AADC & {Zto| S ztgoln 2

CD = 4V3sin45° = 43 x =26 (cm)

|




2. b T L AZMEZHE ABC )4 AC ¢ Aol Tk (
tan 78° = 4.7046 )

<=
(=]

D 45.234 @ 46.198 (3)47.046

@ 48.301 ® 49.293

AC = BC tan 78° = 10 x 4.7046 = 47.046
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the 193} o] vt ghefish= e} )
S Afol 2] A7} 21 m o], HiofA] %M

Soho] Hel7|5 et 2 2] 2717} Talme
15° ol gieh, See] Eolt?

A

@ tanl5°m @21tan15°m @ sinl5°m

@ 21sinl5°m ® coslh°m

tan15° = % O|B 2 x =21 tan 15°m ©|T}.




thg 15 0] WA ABCD oA A

AB = 6cm , BC = 10em , zBCD = I/’
120° A o, AC 9] do]=? 6cm
2 o] 4o] : 190°
® V67 @ V71 B . ¢©
cm
@2\@ @ V86
® V95

B

A A o4 BC o W& 49 e H 2t g o
i§:3‘/§

2
ﬁZGXCOSGO":GX%::% ~CH=10-3=7

AH = 6 X sin60° = 6 x

AC® = RH’ + CH o4 AC = V27440 = V76 = 2VI9
olc}.




e 187 e HPAHEFE ABCD
oA HZHAAC ©] Ao]=?

@ 3+5 @ 2V7
@)2vis @ 313
® 413

A A oA BC o W 5:419] wH& E 21 5hd
AE = 6xsin60° = 3 V3, BE = 6xc0s60° =3, CE=8-3=5
ojth. wetAl AAEC o metugtA 25 A8olH AC =

3\/32-1-52:\/5_2:2\/@0]1—/]_‘
(3V3)




6.

th2 1387 22 AABC 9|4 &) h & F513A?

A

v\

- Hogp -

® 10(v2-1) @)10(V3-1) ® 10(V3- 2)
@10(2\/5—1) @10(@-2)

B

2
h 0

~ fan (60° = 457) + tan (90° = 30°




® (3- V3)m @ (3v3-3)m
@ @V3+1m  G)EVI+3m

® (4V3-1)m

S =olE h 2 otH

/CBH = 45° 0|22 BH = &

(CAH = 30° 0|22

6+h:h=+vV3:1, V3h=6+h

(V3-1)h=6
6

S h=
V3-1

=3(V3+1)=3v3+3(m)




oS - Te AL ko]
dux] ABCD 7} % Hol tjs}to]
45° WHF 7104 Q. o] o, Z
AMZFS EBCF 9] Yol=?

@ 48 (@)48\/5 ® 48V3 @ 48v5  © 48v6

BE =8 x cos45° = 42,
Hol=4v2x12 =482




T T3} Zo] BA9] Zo]7} 8em ©] 2,
DA dHo] o]2 X Z+o] 3771 60° Q)
Qo] 5% Foe?

2
@D 32V3rcm? @ 3 3\/§7rc 3
192
@ 6437 cm3 ® 93‘/§7TCI113
af4d)
_ 1
OB:8><cos60°:8x§:4(cm)
V3

6K28x$n%°:8x7?:4V3am

wheha] dEo Buj=
mﬁﬂ

1
16mr x4V3 X = =
TX4VEX g =—

(cm3) oJtt,




10, Th& T3 Zo] 959 o]z} 30em 91 A O of Pshs 347

—

gel olg Fohm?

D 1350 cm? @ 1350 V2 cm? @1350 V3 cm?

@ 2700 cm? ® 2700 V2 cm?

%x30x30xsin60°x6
V3

1
=-Xx30x30Xx — X6
2 2

= 1350 V3 (cm?)

VA
\"7

C—D




11. 5 A A, B Ato]9] A& dotki 7] 9 A

o o2t o]l ZAstgltta & wf, £ 7
HA, B Atele] A= Aupel7h? 30em
B 600 'C

@15 V7(m) @ 14v7(m) P sem -
® 13V7(m) @ 12V7(m)
® 11V7(m)

~
1

155’ 30cm
B 60N
T 45em D77
AB = 1/(15V3)2 + 302
= /675 + 900
= V1575
= 15V7(m)




12. 2" 22 aABC oA A = C
60°, AC = 12, AB = 16 ¥ o, BC ¢

dolE?

@4@ @ 613
® 813 @ 10V13
® 1213

8

BC = /(6V3)2 + 102 C
= /108 + 100
= 1208 = 413
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13. o2 o4 AC = 5cm ©] sinB = 5> sinC = g
ZAol&?
21 23 25
@ 2Z7crn @ gcm ©) T om
@ T om ® T

sinC = g o] AH = 3(cm)
sinB:il:i
5 AB

-— 15

=T
e 15)2 , 81
BH _<4 =16
ﬁ:%(cm)
HC® =52 - 32 — 42
. HC = 4(cm)
B_CZB_-FH_:?L—FZL:%(CIH)




14. theT 22 AABC 9|4 BC
o] Zoli?

11vV6
O 3

@ 4+6cm
® 13«/60m

cm

3
@', ul
® 5+v6cm

B

BC = x&} 5}4,
14 sin 45° = x sin 60°
14x‘/7§=xx\/7§,14\/§: V3x
L 14v2 14«/6(Cm>
V3 3




15. o2 AABC |4 =0] h & 5o}

A

LN

- H _---
--12-77

> =
> HE 6vV3-6
12

h= taIiQO" + tan 45°

T VB+1
=6(V3-1)




16.

oh& 130 47 ABC o4 AB =
10cm, ZA = 30°, .CBH = 60° °]tt.
CH 9| Zo|& Fstqzt,

A\\lOcm*’}B

S D
- O

AB = BC = 10(cm)
V3

CH = 10sin 60° = 10 x i 5v3(cm)




®7] 99 hg 19T} 2ol ZFaidnt. of
a17] 918 gute A9

@ hsind0° — hcos50° = 100

@ hcos40° — hcos 50° = 100
@h tan 50° — A tan 40° = 100

@ htan50° — hsin40° = 100

h =100

_h __h
sin 50°  sin40°

B

pa
B1006C

BD = htan50°, CD = htan40°

BC = BD — CD = htan 50° — htan 40° = 100




18. ore 183 Zo] BC D
5cm, /ABE = 30 91 AZ}7]50] ot o]
AZE7) 59 g HA 9] 9F2?

1o

@ 30(2+ V3)cm @(28+10\/§) cm
® 2(13-5v3) em @ 2(13+5V3) cm
® 30(V3-1)cm

AE = tan30° x AB = \/?gxsz %g(cm)
AB 5 10 10V3

BC = AD = EF = 6cm

E:C—D:sscm,ﬁ:ﬁ:%gcm

BE - OF - 20V2 oy ot mE mAElel @ 15+ 10+
1 2

10v3 3+_0\/§ =28 +10V3(cm) ©|tt.

3 3




ohe %3} o] 9 A B oA HE S0 @AY A E Lt &
Zko] 45° o1l ThA] B 2|4 AEZE£ L2 10m Aoj7t A H C oA
A - St £ Zto] 60° ¥ o, 7E9] 0] AD £ 5HH? (T,
9] ol RAHY)

A

g

g

g

g

B 45°C 60° DDD

©®5(2+v2)m  @5(2+V3m O5(3+V2)m
3+V3)m  ©®5(3+V5)m

O

— 10

~ tan45° — tan (90° — 60°)
B 10 10

 tan45° —tan30° | _ g
=5(3+ V3) (m)

A A |
B\1of’d\m—”D




20.

93 22 AABC 9|4 AB = 24, /B = 60° ]2 AD 7} BC
A wfj, AD ©] Zol& Fo5tH?

ul

@wﬁ @ 6 ® 12 @ 12v3  ©® 413

1) AC = 245in60° = 12V3
BC = 24 cos 60° = 12
DC=6

2) AD = /62 + (12V3)2 = 6 VI3




21. ™% % AABCOlA AB = c2} & A
o, o 5 ACS] Zol& Yt S
=2tet,

csin A csin A csinB
Q — O = _
sin B sin C sin A
® csinB csin C
sin C sinB
> =
> e @

B ‘

A AoA BCO W& =41 o A

< H#t 5l AH = ¢sin B o]t} 4

I sinC = EO]EE, AC = ’c’

- AC Z

AH  csinB ,’I

sinC  sinC B* T C




22. & 1" A BC = 4cm, /B = 30°, /ACH = 45° 2 o, AABC 9]

Hol=?
A
' A []
B ~4cem- C H
@ 5cm? @ Tcm? ® 3(V2+1)em?

@ 3(3 - V2)cm? (@)4( V3 4 1)cm?

B \

AH = xem & 318 CH = xcm

o x _ 1
AABH A tan 30 T3V
\/§x24+x,(\/§—1)x:4
4
x= ‘/5_1_2(\/§+1)

—_

AABC:§x4x2(\/§+1):4(\/§+1)(cm2)




23.

«—>

ok 2y 2ol 90 o A8 7 B A o4 FHA AT & 2,
A7} 2|8 AB o] 9734 90| BP = BR o] 5=2 4 P.R 2 Fo}

AT 9 RP o] Aol Wit 4 Qat 54t AO =3, BR =342
, ZAQP = x & 1, tan x ] 3t Fotelel,

it

\VARR 4
02
i

V241

(APB =90° /RAQ = 90°
(AQR + ZARQ = 90°
/APQ + /BPR = 90°

- LAQP = LAPQ
AQ=AP = /62~ (3V2)? =32
fanx = AR _643V2 5

AQ 32




24. o3 Y9 A7 ABC oA /B =
30°, /C =45° AB =8cm ¥ o], AC
o] Aol & totofet,

> HEH 442cm

BH = 8c0s30° = 8 x ‘/75 — 4/3(cm)

ﬁ:851n30°:8x%:4cm

CH = AH =4 (cm)
E:4\/§cm




25.

Aol =o] CH & &#317] 9ste] 9w
ol 427} 300m 7t HEE FH A, BE
3, "Qot HES =A% A9yl ofS 11

%3} 22 v, CH o dol& Fafelet.

=

. x=150v2 (cm)




